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=flpaBuna NnoBefeHNs Ha YpOKe:

la ypoke Oyab cTapartenbHbIM,
byab CNOKOWMHLIM U BHUMATENNbHbIM.
Bce nuwin, He oTcTaBasd,

Cnywan, He nepedbusasq.

[OBOpW BCE YETKO, BHATHO,

YTo0ObI ObINO BCEM MOHATHO.

Ecnn xodyelwb oTBeYaTh,

lago pyky nogHMMaTb.

hittyr:/fatdaucoz



* [OBOpU BEXINBO.
 Ha3biBay cobecegHnka Nno UMEHMN.

* [0BOpPW BHATHO, MOHSATHO.

« Cnywan BHUMaTenbHO cobecegHuKa.
* Ecnn He noHAN, nepecnpoc




3HAEIID - TOBOPMU,
HE 3HAEIL CJIYIHIAN




OIIPEJEJSEM OCHOBHOHU
BOITPOC YPOKA

OTKPBIBAEM
HOBbBIE 3HAHHUA

IHHPUMEHAEM
HOBDBIE 3HAHUA
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N22 BcraBLTe NnponyLlieHHble Ynucna:

1M =...O0M 1AM =...CM 1M=...CM
...CM= 8am 40cMm=...OM 20M 5¢cM=...cm
42cm = ...AM...CM 53amMm=....Mm ...AM 7OM=...CM

s

J

mi“n y i S ICOAT
iatlaucezru




1M =10 am 1amMm =10 cm 1mM=100 cm
80 cm= 8am 40cm= 4 am 2AM S5cm=25 cm
42cm =4am 2cm 53am= 5m 3gm 7aM=70 cm




a) IJ1011aaAb, 00bLEM, IIBET, Macca;

0) meTp, AeHMMETP, AJIUHA ,CAHTUMETP;

B) MeTp, JUTP, JeHUMETP, CAHTUMETP.




KAKUMU
EJUHULIAMMU
U3MEPSIOT
BPEMSI?




PaboTta no y4yebHumnky C.32 No2

A)4Yba noesgka 3aHMMaEeT
bosbLue BPEMEHM U Ha
CKOSbKO ?

B)CKONbKO BPEMEHN HYXXHO
KatnHoun 6abyuike, 4ToObl
NpPUroToBmnTb 06en?




1. Kakoe O0b110 3a1aHue?

2. YnajgocCh BBITIOJHUTE 3aJlaHue’?

3. 3amaHue BBIIIOJHEHO BEPHO MIH C
OIIMOKaMU ?

4. Ktro M3 Yy4YECHHUKOB TIIOMOTan IIpU
BBIIIOJIHCHUHY 3a/1aHU !

5. Kakyro OTMETKY IIOJIy4YaeT rpynmna?










COJIHEYHbIE

Nneco4yHble
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MOnoALbI!




